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: \ our ulumon is most respectfully C‘llled to thie within list, which I (10 not hesitate to say,
embraces the Iargest and most complete assortment of Vanes me wmufactured in the United States
or elsewhere. They are made of Copper covered with 23 Carat Gold, and Warranted  not
to Corrode. Evc1y Vaue is a perfect indicator of the wind's direction, and wairanted in every
respect. The spires are wrought iron, with steel spindles for the vanes to turn qn.  The price .
of each Vane (unless otherwise noted) includes a wrought iron splre points- of compass, gilded

letters and balls. Intending pm(h asers are itvited to cqll and inspect the Vanes before they are
gilded.

VANES OR EMBLEMS MADE FROM ANY DRAWING OR DESIGN,,
ON SHORT NOTICE AT FAIR PRICES.

et p———————

Orders for Gilﬂihg and Bronzing Neatly Executed.




OUR VANES ARE MADE OF COPPER

AND GILDED WITH

28 CARAT GOLD LEAT.

Emblematic Signs and Vanes,

PENS,  GUNS,  BOOTS,  WATGHES,
" WORTARS, SPECTACLES. PADLOCKS,
ANVILS, &, d.

MADE TOC CRDER AT THE LOWEST PRICE.

el & e —

S

(=~ Orders for Bronzing and Gilding neatly executed. &0

i} @

I particularly invite comparison of my Vanes with any other manu-
facturer in this country, both as to styles. designs and price. No other
recommendation will be necessary. The price of each Vane includes a
wrought iron spire, with steel spindle, points of compass, gilt letters and
balls. Beware of heavy Vanes, They are half or more made of cast
zinc. Zinc contracts and expands by the action of the weather. The
result will be the Vanes so made will crack were the zinc and copper are
united, and soon fall to pieces.



ILLUSTRATED CATALOGUE AND--PRICE LIST

COPPER WEATHER l/A/VES & EMBLEMATIC 8/6’/]/8

MA’\IUFA("I URED BY

THOMAS W. JONEb

‘ SUCOESSOR TO CHAS. C. BRIGG3 AND V. W, BALDWIN.

———

ETHAN ALLEN.

No. 1. Size, 81 inches long . PO (X1 1)

¢ 151. Size, 25 inches long. Ethan Allen, Jr C et earerenr e e erieeeens s e s 15,00
Ethan Allen with Sulky, see Vane 3.. B P PR 11 X 0
-« .« « Wagon ¢ ¢ 4B.. e e e e 4 deesieees 35,00

All complete as- xepresented above



2 PRICE LIST OF THOMAS W. JONES.

DEXTER.

No. 2. 8ize, 84 IncChes. ... .o i i it i i i i e e $25.00
“ORAL 40 ¢ WithSulky,seeVianetl...‘...... R 3 X ()
“ OB, ¢ 50 ¢ ¢ Wagon 0 0 ABLiii il i iee e 40.00

‘With Spire, Letters and Balls complete, same as No. 1.

DEXTER AND JOCKEY.

NO. 20. Size, 84 INCHES. . 11 vett et ettt et e et et et k...$30.00
‘With Spire, Letters and Balls complete, same as No. 1.



170 & 172 FRONT STREET. 8

ETHAN ALLEN WITH SULKY.

No. 3. Size, 22 by 36 INChES.....vv:cvreeererrrerrirecirseeeeens e s s $30.00
With Spire, Letters and Balls complete, same as No. 1.

KENTUCKY.

NEW DESIGN, FULL BODIED.
No. 6. 32 inches long, Running Horse................ SR e e $25.00
“ 6A. 32 inches long, Running Horse and Rider.................o.c i, *.2:80.00

- With Spire, Letters and Balls complete, same as No. 1.



4 7 PRICE LIST OF THOMAS W. JONES,

HORSE AND HOOP.

FULL BODIED.

No. 7.  Size, 32 inches, thfough & £10) S O ORPUIY 3., %1
“ TA. Size, 32 inches, over Hurdle .............cciii ool .o, 25,00

‘With Spire, Letters and Balls complete, same as No. 1.

CIRCUS RIDER.

No. 60. Size, 32 inches long............ ... e e e §30,00
With Spire, Letters and Balls complete, same as No. 1.



170 & 172 FRONT STREET. 5

COLDSMITH’S MAID.

FULL BODIED, NEW DESIGN.

No. 148. Bize, 30 inches...... ...t i e v e .. $80,00
“ 149, ¢ 40 ¢ with Sulky. For Sulky see Vane No. 4........ e 45,00
“160. “ 50 ¢ with Wagon. For Wagon, see Vane4B........... ......... 50.00

All with Spire, Letters and Balls, in proportion to sizes.’ : '



6 PRICE LIST OF THOMAS W. JONES.

LEXINGTON.

No. 65. Size, 35 by 27inches.......covieieiiiiineininann... N $25.00
‘With Spire, Letters and Balls.




170 & 172. FRONT STREET. 7
- PATCHEN.
No. 4A. 42 incheslong.... ... .. TR R S S $40.00
Patchen with Sulky, seec Vane No. 4.................. A 60.00
“ “ Wagon ¢ 4B e e 65.00

With Spii‘e, Letters and Balls complete, as above.



8 PRICE LIST OF THOMAS W. JONES,

HAMBLETONIAN.

/ . .'
i g ‘\*‘
.

No. 102, New design 30 by 29 comple‘te...... e e L $25.00
. With Spire, Letters and Balls, same as No. 4 A,

\

SPORTSMAN’S DOGC.

No. 98. Size, 83 inches 10ng. ... covevirvir i s e e e e $22.00
With Spire, Letters and Balls complete, as No. 1.



170 & 172 FRONT STREET. ' 9

MAMBRINO PILOT.

FULL BODIED. DESIGNED FOR CARRIAGE HOUSES,

No. 62. Size, 16 inches, with Spire complete. .. e cereier s+ 1 $16.00



10 PRICE LIST OF THOMAS W. JONES,

FARM HORSE.

No. 103. 18 by 14, complete............ ..oovionun . e e e oo . 81400
With Spire, Letters and Balls complete, as Vane No. 62.

FLORA TEMPLE.

FULL BODIED. DESIGNED FOR CARRIAGE HOUSES.

No. 62A. Size, 16 inches, with Spire complete...... .o woeviier coerr e iiieeneens o ..t $15.00

HOG.

No. 56. Hog as Vane, complete, 30 1nches$2500
“ 56 4 “ - 84 e, 80,00
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PRICE LIST OF THOMAS W. JONES.
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WASHINGTON. .

KRR
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
§ 3

..860.00

With Spire, Letters and Balls in proportion...............

Girth, 26 inches.

~ No. 63 Full Bodied * Size, 25 by 36.



14 PRIGE LIST OF THOMAS W. JONES.

PATCHEN AND SULKY.
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No, 4 Patchen and Sulky, 52 inches, with Spire complete.... ..........c.iiiilln $60.00
Dexter and Sulky, 40 inches. See Vane No. 2 for Horse.................... 85.00
Goldsmith’s Maid. See Vane No. 148 for Horse........cooiveiiiiiniieennts 45,00



170 & 172 FRONT STREET. 15
'MOUNTAIN ‘BOY.
N
No. 252. New design, full bodied, 33 inches. ... ..... ST SR $35.00



16 PRICE LIST OF THOMAS W. JONES,

BLACK HAWK.

y. // _ ‘{ -
N\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\‘\ i )

No. 253, 26 inches Iong...o.vvvveeirrnneeirianeenennnns.. e e e



170 & 172  FRONT STREET. 14




18 PRICE LIST OF THOMAS W. JONES.

LARGE ROOSTER.

...828.00

No.'15.‘ Size, 30 by 32, with Spiré, Letters and Balls as above...c.coveerceeen aee
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170 & 172 FRONT STREET..

CAME ROOSTER.

...$10.00
7.00

16 by 18... .

No. 13A. 12 by 12...

No. 13.

With ‘Spbire,

‘Letters and Balls complete.

'MEDIUM ROOSTER.

.. $15.00

No. 14. Size; 19 by 24..cocivineeniinnne,

With Spire, Letters and Balls complete. __



20 PRICE LIST OF THOMAS W. JONES.

FULL BODIED CAME COCK.

No. 77. Size, 14 by 16, with 20- 1n(-h ATTOW...cevcernvrvennnnn. e e e e
"~ No. 773 Without AII‘OW .............................. e e e aeaene
All with Spire, Letters and Balls complete.



170 & 172 FRONT STREET.
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g 14%. 15 [ 1 (X1 2 (X1 3

NEW DESICN ROOSTER AND ARROW VANE.
No. 134. 18 inches high, with 2 feet arrow.......cccooveeiiiieiniiens ere trere e e e $16.00
“ 133, 18 « “ “ 2feet 6 inches arrow ............cou i PPN 20.00
“ 144 24 « “ “ 2feet arrow....iiieeieniiinn, S SO P S 25.00
v eretereriee araesaeheneestanens vaeternensenrresene arene 15.00
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PRICE LIST

OF THOMAS W. JONES.

BULL.

{ :&.“\'%\\\\ LR

LISRER e




170 & 172 FRONT STREET. 23

OoX.

No. 8. Size, 13 bY 2erevrivereensiriens e e e s e e, $20,00

No, 8A. Size, 20 by-36... ... vt enas e Ve e, weeee 50,00
With Spire, Letters and Balls complete, in proportion to size.

NO. 9. SiZ€, 17 DY 28.rivevurrrurerrerennssereerinsessensrmsisresfinnenssnesinsnnsra snssssessonessssessons 1. $20.00
No. 9A. Size, 20 by 86....c..cvrurvee- e Tererene e et a b ee e e s an s reerenrestiesesearensansesiasees 50,00
With Spire, Letters and Balls complete, in propomon to size.




24 ‘ PRICE LIST OF THOMAS W. JONES.

"RAM.

No. 10, RAM. : V )
No. 11. SHEEP. 20 by 82....cc.iciiiiiiiiiiin it e, e 25.00
‘With Spire, Letters and Balls complete.

No. 12. 30 inches long, Wlth Spire, Letters and Balls complete..... ... «ecoovve o, $20.00
No, 12A. 18« “ ‘ “ e e 9.00

Any Size or Design made to order. '

FISH, FOR SWINGING SIGNS AND TACKLE.

No. 12B.7 9 iNCRES. .. conrieeriiiiiiiiniictt s ecnrecirirsnss el sebessessessee e s 853,00
NO. 12C. 16 INCRES.cunrivriives cevvsnes sersesssvsssnnns wersamsmmissmssnnssssiosssssesessoassees eseesasesenses sessesenssss 4,00



170 & 172 FRONT STREET.

PLOW.

No. 16, 8ize, 36 INChES. ... cvovereereeevereermreeens eee e, i e, $20 00

: No.

. With Spire completie. Any size made to order.

ARROWS.

FOR LIGHTNING RODS.

No. 146. Any design made, furnished in large lots, at lawv rates.

PEACOCK.

NEW DESIGN.

108. Size, 28 by 16, mounted compléte, with Spire, Letters and Balls...... $20 €0




26 PRICE LIST OF THOMAS W. JONES. |

COPPER EACLES.

(We claim to have made the first and only perfect Copper Eagle. All others are
poor imitations. We make them wholly of Copper, with double-thick wings. On com-
parison of quality and style with other makers, we feel sure that ours will have the
preference. Arrows are indispensable when Eagles are used as Vanes.)

EAGLES WITH ARROWS, SPIRE,

- EAGLES ONLY. ' VBALLS AND LETTERS.
No. 66.. 14 feetspread........ .. ............. $410.00 * $450.00 -
COBT. 12 i e e, 300,00 - 350.00
€88 10 Y e e 275.00 - ‘ 325,00
T - B S S 225.00 250.00
CT0. T K e e 185.00 215.00
96, 6feet6inches...........oovivuunnnnn.. 150.00 175,00
U A S e 126500 150.00
COTL 4 e e e 60.00 ‘ 70.00
€28, B KB i e 40.00 50,00

S 30.00 ;85,00

“29. 2
“ 30, 2 ¢ A X ) o S 2500



170 & 172 FRONT STREET.
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No. 53 Size, 15 inches

o

54 €

COPPER EAGLES.

EAGLES ONLY. -

...................................

EAGLES.

EAGLES WITH' ARROW, SPIRE,
BALLS AND LETTERS. P

- 415.00
8.00

Cast in Zinc, for Lamps, Stores, Monuments, Flag Poles, &c., not used for Vanes. In

No.

111
«’
113
[
113

(14

133 3inchspread............... $1.25 ]

138 4 PN 2,25 141 9% . ¢
135 6%« Ll 8.25 “ 142 13 s
136 7 “T e 4.00 “148 14 o
137 22 e 15.00 ‘144 50 ‘
188 18 . ...l 15.00 145 60 “
18930 < . .. 25.00 .

ordering please state whether Eagle is wanted on Base or Ball.

No. 140 31 inch spread ....... ..

...........
..........
..........
...........

..........
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28 PRIGE LIST OF THOMAS W. JONES.

FULL BODIED DEER, (Very Handsome).

No 105. Full Bodied. Size, 30 by 22vv.c.vvev. .. | e . $35.00
Wlth Letters, Balls and Splre, as above. ‘



‘ 170 & 172 FRONT STREET.
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FULL BODIED DEER, (Very Handsome).

No. 52. Size, 30 by 16 inches.......oooni vreneas Ceerreras e sreres haes e e
With Spire complete, as Vane No. 1. :

weenn$20.00




30 PRICE LIST OF THOMAS W. JONES.

) YACHTS.
No. 85. 8 feet, Sloop, mounted COmMPlete....... wveoveeeeeiiiieiieeieriiceeeee e ceae eeees i $38.00
o w8e. 4 oo Bt e seesestere seseeriesses reavesraatieers sorasbersenseras 45.00
“ 87.. 4 * Schooner ¢ e e e e e sre e e 70.00
This Vane, No. 87, is shown complete. Price of Vanes includes points of Com-
' pass, Spire, and Balls, in proportion to size.
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TOBACCO LEAF VANE.

DESIGNED FOR TOBACCO FACTORIES,

!tiv.mmllllsl" W,.}L" s A
:IWIM g o
m.ﬂ!ﬁu .
SHZE, 4 FOEE.ce uvevrviriiirreiinis eest e e e e e $30.00

Complete, as above.




32 PRICE LIST OF THOMAS W. JONES.

pre A

a0 { \(
&

lllIl ;

No. 107. Scroll Vane, with Sparkljng Wheel, with any name for attractive »

Signs made to order.




170 & 172 FRONT STREET. 3.

SIGN VANE. ¢

No. 210. 5 feet long, mounted COmMPlete.......cryerrree coreeeeiieriinins cerveriennne v v orineesensns$70.00
Any size made to order.

§3 All my Vanes are of copper, and gilded with pure gold'leaf.




34 PRICE LIST OF THOMAS W: JONES.

NEW DESIGN FOR WEATHER VANES.

Particularly adapted for Brewers’ Malt and lce Houses.

GAMBRINUS.

i

i Yy /////I//[/ﬂm.,, I

No. 202. 6 feet high. Design Patented. The above Vane is made from Copper,
and raised from three to four inches. Gilded with pure Gold and shaded in colors.
Weight of Vane, including Spindle, Letters and Balls, 120 pounds.

I=F" All my Vanes are of copper, and gilded with pure gold leaf. . -



170 & 172 FRONT STREET. 35

BARTHOLDIS STATUE OF LI BERTY VANE.
Designed and modeled from the world-renowned
Bartholdi Statue of ¢ Liberty Enlightening the World,”
to be erected on Bedloe’s Island, New York -Harbor.

No. 256. 3 feet high, mounted complete, as above. ....ccc.ceeiviins i w008 75.00
“o25%. 4 ¢ “ ‘¢ “ i reeen emrarsrsncrsnsesrsnensensiennsennaees 180,00

== All my Vanes are of copper, and gilded with pure gold leaf.




36

PRICE LIST. OF THOMAS W. JONES.

ANGEL GABRIEL.

No. 258. 36 inches long, mounted complete................

{1

259. 48 “ “ ¢ D g POy

059~ All my Vanes are of copper, and gilded with pure gold leaf.

viveeee $60.00
75.00



170 & 172 FRONT STREET.. ' ’ 37

No. 203. Made of Copper and Gilded with Gold. Length of Barrel, 2 feet, raised
© 6 in., Length of Shovel, 6 feet. Any other size or pattern made to order.

== All my Vanes are of copper, and gilded with pure gold leaf.




Any size made to order.

. I3~ All my- Vanes are of copper, and gilded with pure gold leaf. .

38 PRIGE LIST OF THOMAS W. JONES. |
NEW DESICN FOR CHURCH VANE.
:/(\\\_
_
hl»"mmnn [{lﬁl =
d LA
i rﬂm
No. 109. 5 feet long, mounted complete........ B P RN e $ 50.00
“ 110, 6 ¢ “ i e e e e e e 75.00
“ o111 7 “ “ i et et et e s 100.00
“ 112, 8 “ “ : i et e e e e 140.00



p
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TIFFANY VANE.

No. 260. 5 feet long,..... e b eieeseieErer e sen e aeabetaretatseanants sersRE e teas e bbb be. o avas smnnan

“ 261, 6 e tirrerteres teeaeeese e erimnanaeeasan ettt re e eeeeerranaraee aeeen
“ 962 8 “ et aeenes e ereee ees eeeeeestieseieetes teetrerteaeenenanansnnshrnnn s st mnnnnin

1=~ All my Vanes are of copper, and gilded with pure gold leaf.




40 " PRICE LIST OF THOMAS W. JONES.

NEW DESICN BANNERET.

umw BT {

] W l “wmu T
Mm i mlﬂﬂmml
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0

No. 263 4fee'rlong ...... Vi saeeeseresossbones et aben. enen b b aidobesessee st enme e sensans oo ees oo, $65.00

‘o 264, “ . ceee . 70.00
The Banneret of copper and lded pomts of compass of iron, and decorated in gold
and colors. The above arms can be attached to any vane four feet long or over. ‘

S e All my Vanes-are of copper, and g]]ded with pure gold leaf. = -
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CENTENNIAL SCROLL.

ki
e e i
)
No. 211; 3 feet; mounted, complete -............o.o0ui.. PP e e e ‘...$45.00 ~
“ 919 4 . ¢ L T S e ... 70,00
« 918.5 « L PO SO 85.00 -
‘ - Any size made to order.
ROMAN SCROLL.
A
X
|
1
|
|
No. 214, 8 feet, mounted, complete........................ ST e $20.00
“ o215 4 < -« -« f e et et eaee . 25,00
Q165 . K M e e e iiin...85.00




42 ~ PRICE . LIST OF THOMAS W. JONES.

NEW DESIGN CHURCH VANE.
/4
No. 217. 5 feet, mounted compléte._ ........... B T SO U T reetenn reeerereens ¢ 75.00
“ 218, 6 *« o« ¢ e e e et e e e ee e een et e eraranaaan et iaeeas 90.00
“ 219, T ¢« ¢ e e e e e e s e e e e e et e eee e 110.00
“ 220, 8 « ¢ ““ 130.00
No. 221, .5 feet, mounted complete.......ceiiiiit i iviein e e sree s s ceverrerees $40.00

TN 222. 6 ‘u ‘ &
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CHURCH OR SCROLL VANE.

i

i

— —_—"‘_1']‘
i

: . WTV m | 1’; b
. \.I\wl‘ ”\“ L H\ Lo B !\]h }
,H“wﬁq"mmm

No. 31. 12 feet...... B P S TSR $125.00 | No. 39. .3} feet .. $18.00
820 10 Y L 100,00 R L B 15.00
“ 33 8 80.00 “ 41 2L 12.00
“ 34, B e 55.00 442, e e e 10.00
€85, BE i e . 40,00 “43, 181Inch .oovvin ceveiii i 8.00
BB, Dt v s e e, 35.00 CAd 15 Y e, eereraren 6.00
CBT. AE Y i ceeas 25.00 R 5 T B T TS 5.00
R - T A USRSt 20,00

Any Design made to order. -All with Spire, Letters and Balls in prbportibn to size.




44 " PRICE LIST OF THOMAS W. JONES,

NEW DESICNS FOR PRIVATE DWELLINGS.

Roman Scrolls.—Mounted Complete.

No, 81, 5 feet, with Spire, Letters and Balls............................ et $40.00
] ‘ : Any size made to order.

NEW DESICN SCROLL VANE.

| (G

M
\ it il

i %g i

No. 223, 6 feet, MouNted COMPIELE...cvviee iiiiereiiiiiiiieeieiitei e et virireee aeasiaeeieans $65.00 |
o , ~ Any size made to order. ‘
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GRECIAN SCROLLS.

\]\.nﬁ

=25)
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=
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==

'» ;’i
&

NO. 79. 8 feet.iceeeeeesnuniiiriiiineeeensl 817,00 | No. 81. 5 feeb....iuiviiniiniiniinn s v iennnenne $40.00
S804 e ST 22.00 | ¢ 82 6 i e 70.00

Mounted complete, with Spire, Letters and Balls.

NEW DESIGNS FOR PRIVATE DWELLINGS.
Crectan Sparklers.

i
'*$r~ }mﬂ':“

s

‘mtl" "lﬂym'
WU\ U
’ . "““llh l
A
~%J %1 A
i o Vi
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(This is a new and attractive Vane. The fan, being covered with Isin-
glass, makes a very showy appearance while revolving in the wind.)

No. 83. 5 feetoounn.. e ieeeereeieesherent rerivaasesarrerraaee eteeeeeeesrererersreranaraa, JESTTSORRE PO $45.00
Mounted complete, with Spire, Letters and Balls.




46 PRICE LIST OF THOMAS W. JONES,

SPARKLING VANES.

L2 S

ik

N

, 1 .
(This is a new and attractive Vane. The fan, being covered with Isinglass, makes a
very showy appearance while revolving in the wind )

NO. 46, dfeet..oooereiianiinnnnns $3000 | No. 49, 7feet ........oceneinonan. $ 65.00
CAT B % L. e 4000 | 50 8 ¢ L. ceer 80.00
8B M i e 50.00 | 5110 Lo eees L. 100.00

‘With Spire, Letters and Balls, complete. -

ARROW.

No.17. 60inches....... vovvuururn. $30.00 | No.22. 24inches ..........o.oevn ... $8.00
AR 48 20.00 \ w28 18 K e 6.00
“19. 42 L 18.00 g \‘15 i e 5.00
“20, 0860 e e, 15.00 ‘ GOOB 1R +4.00
CA 80 K s e, 10.00

With \Spire, Leétters and Balls, complete, in proportion.
Dial Vanes erected on buildings to order.
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A NEW AND BEAUTIFUL DESIGN,
FOR VANE,

CODDESS LIBERTY.




48 PRICE LIST OF THOMAS W. JONES,

PHENIX.

. WITH ARROWS, SPIRE, LETTERS .

: ONLY. ~ AND BALLS.
No. 115. 14 feet spread........... ... veene..$410.00 $450.00
“ 116, 12 “ e e e s e, 800200 850.00
“ 117. 10 e e TIPS e e 275 00 . 325.00
“ 118, 8 i e e e 225.00 250.00
“ 119, 7 e s, 185.00 215.00
<« 1920, 6 feet 6 iNChES cvvvvieeiiii 150.00 175.00
L6121 B B Y e e b 126,000 150.00
192, 4 ¢ UURUUTURNU TR e 60.00 70.00
G128, 8 Y B i ereeeeee et e - 40.00 50.00
194, 2 B Y e e v e e 30.00 35.00
¢ 125, 2 ¢ C i ORI e e e 20.00 25.00

1f used for vane, Arrow is indispensable. Made with Arrow same as
Eagles, when so ordered..

PENS.

!

No. 72. Mounted complete, with Letters, Balls and Rods, 2 feet long...ccoveennns '

« 73, « « « ‘ 3« S
“ o4« “ “ o o« R
«oTh, K ‘ « ‘¢ €B e,
“ g6 “ « “ T

- Designed for Academies, &e.
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HORSE CAR.

fr 'lll;.

l
\
|

m
”‘ \‘%h ‘am

%mﬂa

No. 256.- 66 inches long, perfect model, with pair of horses attached, with driver and
conductor, mounted complete, as aboVe......o.eiivviviiiriiiiiereeeas e $200.00
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k*‘ffiuﬂ,}.ﬂlF"““‘“““‘*“““‘ﬁ“‘* d
A ‘ .
%

NO. 266. 6 £865 10MZ reree werverererirnmreiareresssree st e sttt ibans L ssrerstss st s s $80.00
T T (R L L T R LLLCRIITX L LR LR PR T LACRE cirrees .
€6 088, 8 6 S8 iiiuer cevrersns reneesseateries tiese ebse esresees-esasieesiieteratiitrsetstinsitsinnse
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STEAM FIRE ENGINE VANE.

No. 152. With Driver, Fireman and Horses, 7 feet long............... S L $250.00
153« “o “ “ 50 TR ST A 175.00
Any size made to order.

FOSE TRUCK EMBLEM AND VANE.

No. 154. 5 feet ~
LT U7 T A (<Y1 N S U e 160.00

e e W,

VAN s iy
R A

No. 250. Locomotive and Tender, 10 feet long, complete, perfect full bodied

from model...... .o e, $300.00

. 88, Mounted complete, 72 inches long, with Tender, perfect full bodied
‘ model, eXtra WOrk ....c.icviv uiiriiiiereieieie e 200.00

“ 58A.  Mounted complete, 48 inches long, without Tender, perfect full bodied
~ model, eXEra WOTK . eoourieiiiviniie s ciieie e oo e . 150.00
“ 58B. Locomotive.and Tender, 5 feet 1ong.........ccoevees covveire s e FT 75.00
“ 58C. ¢ without Tender............... e et e et e e e earean . 50.00

Any other size made to order.




52 PRICE LIST OF THOMAS W. JONES,

OCEAN STEAMER. -

No. 57. 48 inches long, mounted complete........oooiiiiiiiiiiiiiiii '..'...‘.........;..$90;00
Any size made to order. Also Boat Signs or Vanes, of any design, for Ship use.

FLAGS.

COPPER.

MOUNTED COMDPI.E 'l‘l<

No, 126. 18 inches.......coooiviiviiiiinnians et e en et er et gea e er e renearreesanaraesernatenes $12.00
G0 10T, 24 % i e et st e teaes s s et ——— 18.00
128, 30 “ G PO PN e e 23.00
€120, 86 K i U e e et e .. 30.00

FIREMAN’S EMBLEMS, - CANNON. , TRUMPETS.

FOR ENGINE IIOUSES, EMBLEMS FOR ARMORIES, ETC.

No. 200. 24 inches............... $25.00

: ‘ , b " With Spire complete.  Any size :
No. 99. Any. size made to order. - made to order. No. 156. Any design to order.
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COPPER DOME.

PHOTOGRAPHED FROM OUR WORK.

Ball under Dome not included. The leaves are intended to be placed on the wood
elevation of the Summer Houses, which may be round, octagon, or other shapes.

No. 78. Size, 4 feet high.... .............0.. e e e $35.00

Any architectural design made to'order, in copper, for public and private -
: buildings, summer houses, &ec., &ec.
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54

GRECIAN FINIAL.

00°0ST
00°001%

s Oﬁ .BNN 2

L 3G ON




‘170 & 172 FRONT STREET.

‘ 55

CROSSES FOR CHURCHES.

>

mmm
Ve -
i
Hl

MY

v

i
No. 113.
“Any design made to order in copper,
and estimates given.

Any design made"to order in copper.

C
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ORNAMENTAL WORK FOR HOUSES.

No. 196. A
new design-
ed Vane.

“Any size
made to

No. 200. Finial.

order.
No. 197. A
new design-

ed Finial
adapted for
any vanede-
sired (dr
~without
vane).

No. -198.
Shows dome
of house in
which a Dial

‘may be
placed.

New Design for House
work. Made of Cop-
.per and Gilded with
Gold. © Any Design
of this kind made to
order, and Estimates
given on application.

Made of Copper and Gilded with Gold.



170 & 172 FRONT STREET. s

)NEW AND BEAUTIFUL DESICN FOR HOUSE WORK.

i

No. 199. Made of Copper and Gilded with Gold. Adapted for any style of Vane
desired. Any design rurnished, ditferent from this, made to order.
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ROMAN BANNERET.

O3 SO S RT PO '

No. 226. 3 feete. vvrrreerrn... .....850.00
€09 A e 65.00

SN
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59

No. 228.. 4 feet

GRECIAN BANNERET.

Any size made to order.
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60

 BANNERETS.

- No. 204, 8 feet long, mounted complete; as

85000

Vane 205........c.cooieiven viinciveiiinine

made to order.

Any size



170 & 172 FRONT STREET.

61
BANNERET.
No. 205, 3 feet long, mounted complete....c.cccc vvveiiiiiiiininnin e, e e $45.00

Any size made to order.

0=~ All my Vanes are of copper, and gilded with pure gold leaf.
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'BANNERETS.

No. 207. 2 feet 6 inches long. mounted comp

16’((:, _ns,'\"zum Q00,0 seeeeees wmentinnan $30.00

Any size made to order.

No. 208. 2 feet long, mounted
-~ c¢omplete, as Vane 205........:825.00
Any size made to order. . ’

=¥~ All my Vanes are of copper

N

No.»oy, 2 feet long, mounted
< complete, as Vane 205.........

B - e
Any size made to order.

-, and gilded with pure gold leaf.
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INITIAL BANNERET.

No. 269. 2 ft. 6 in. long......ccccur vieeeinnns e e ere e e e e e
“ 970, 3 ft. et eee e ev et ee =+ eres et eaee ereeeneaen e e ,
BRI 5 U T i 0 25 1 o WA U P D S 45.00
« 919, 4 ft. S et et st s sesses st sn ettt s e b sessensense s snssnssnanss 50,00
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NEW DESICN BANNERET.

NO. 273.-3 £t 10N, wreers cererresruimisrierariiie sttt e et ererer e Geereens 5
“ Urd, 4SS S ) )




170 & 172 FRONT STREET. 65
BANNERET.:
No 206. 3 feet 6 inches long, mounted complete, as Vane 205...cccceevvvveneininns o ....$50.00

Any size made to order.

{=F~ All my Vanes are of copper, and gilded with pure gold leaf.
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FINIAL. -

..$100.00

: 7
| (@

“"l ’j' \

L0

No. 230. 8 feet high, four sided, Copper with 15 inch Ball, all Gilded...... ........




PRICE LIST OF THOMAS W JONES,

§= All my Vanes are of copl\)er,‘ and gilded with pure gold leaf.

68
FINIAL.

|
|

- |
|
;’!
.

No. 231. 8 feet high, made of Copper, 4 sided, Gilded...............occeeiiis i $70.00
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FINIALS.

: : : No. v233. S feet 6 inches high, 2 sided,
No. 232. 8 feet high, 4 sided. Cop- made of Copper, Gilded with

per, Gilded........covvninin ciirnnnnns $75.00 : Gold............/ ........................... $30.00
Any size made to order. . ) Any size made to order.

=" All my _Vdnes z}ré of copper, alld'gilded,With pure gold leaf.




PRICE LIST OF THOMAS W. JONES.

e

FINIALS.

No. 235. 3 ft. high,

4 sided, made

of Copper........ $45.00
Any size made to order.

No. 234.-3 {t. 6 in.
high, 4 sided,:
made of Cop-
per, Gilded.....$40.00

Any size made to order.

No. 236. 12 ft. high, Vane 8 ft. iong,
Copper, Gilded............... :
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170 & 172 FRONT STREET.

FINIALS.

1o ‘reddop ‘poprs ¥ ‘Y31 3003 ¥ "£65 "ON 00°¢1$ ‘Pop[lD ‘Toddo)) ‘pepls g ‘YSIY 499F & ‘0% ON

00°63$ ‘POPILY) ‘1odaop) ‘papis ¥ ‘YSIY 3003 ¢ ‘885 'ON
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PRICE LIST OF THOMAS W. JONES.

SICNS

{25~ All my Vanes are of copper, and gilded with pure gold leaf.



170 & 172 FRONT STREET. ©18

GUN AND PISTOL SICNS. ' ' BOOK SIGNS.

‘ : i?)g :llg : """"""""""""" iggg "~ No. 180. For Booksellers or Staﬁioners.
re . [ twmresseseioesesiaens aes o . M :

€900 15 reeerreeeeeerer e, 125.00 ade to order

€901, 18 X iinieatieeeereen o, 175.00 DENTISTS’ SICNS.

These Guns warranted to please. : Any
desigp required by the trade made

to order,
SAFE SIGNS.
{ .’\’ FULL SETS OF TEETH. .
3 20 inches Wide........( ..................... $25.00
SINGLE' TEETH.
1 No. 194. 4 inches Iong.....coceivinnil. $4.00
“ 195, 6 e, 5.00
: “ 196, 9 e 10,00
No. 181. Made to order. ’ SHIRT §|GNS.

HOOP SKIRT SIGN.

] -~
]
= !

No. 188. Any design to order. . No. 187.
i SHEAF OF WHEAT.

/2

12 inches long...

OB O ot e e e e e $12.00
;g “‘ ““ ............................................................. R PPN weer . 20.00

Iz~ All my Vanes are of copper, and gilded with pure gold leaf,
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- BALLS ON STEMS.

GILDED WITH GOLD, FOR FLAG STAFFS.

No. 91. 8 inch......... Ceeparenee $0.70
€02, 4 e 1.10
“ 93, B ... veererees 1.40
€04 B einerenieens 2.00
C€95 8 Y i iieeiinn. 350
0610 iiiiieieeinen 75
€GN 12 e 10.00

~ Any size made to order.

—

NINE-POINT STARS.
FOR FLAG STAFFS,
GILDED WITH GOLD.

-
No. 88} 7 inch....ceernneen. $4.00
« 89, 9 “ e 4.50
* 90. 12 “ veieer s 5.00
e UL 16 ¢ . reeers12.00
“ 242 018 4 e, 16.00

“ 248, 20 “ .eeren..n...18.00
LI YVRR 7 20.00

N 0. 245.

“ 946,
47,
“ 048,
“ 249, ,
€950, 10 e 9.00
€951 12 i 12.00

Any size made to order.

METAL BALLS.
GILDED WITII GOLD.
-NOT ON STEMS.

For Vanes or other use.

2 Inchucovvviniiiiennen vunns $0.36
2% Y i e .46
8 et e e .60
4 e .96
5 e i e 1.25
6 et et e s 1.57
8 e e srea e 3.00
10 e e s e 5.00
12 e e e 7.50
15 s ...18.00
18 ¢ v, . 25.00



170 & 172 FRONT STREET. 7%

' HARDWARE EMBLEMS.

ANVIL SIGNS.

" No. 158. 16 inches
‘159, 20 ¢

< ¢ 160, 24 “
“ 161, 30 ¢
¢ 162, 36 6
163, 48 ‘¢

PADLOCK SIGNS. |

GILDED WITII GOLD.

No. 157. Made to order, all sizes.

COLD PEN SIGNS. - SAW SIGNS.
18 inches.....ccccceeivivnnrnnens ..$2.50 each 7 by 48 inches......cccccerrviuveieernne $14.00
24 it 8.00 ¢ 8§ . 60 e eetesdes rennes ceese 20,00
36 e e aeeriaes 13.00 «¢ 9 “ 72 et e 28.00

48 Y e e e 20.00 - 10 ¢4 834 L O 35.00




76 PRICE LIST OF THOMAS W. JONES,

EMBLEMATIC SIGNS
Made to order in Lopper or Zlnc, Gllded w1th 23 carat Gold Leat.

MORTAR SICNS.

MCRTARS. 7 MORTARS WITII EAGLE,

No. 164. 10inch..cccceees vivvevineineene $8.00 No. 172. 10 1nch ......................... $13.00
€165 12 9 v vrereraenns 10,00 “OATB 12 Y i, 17.00
€166, 14 4 L. ereereeereeas 15,00 R U R B T 24,00
€67, 16 e, 20.00 U175 16 “ i, 82,00
168, 18 i e e 25.00 176, 18 ¢ L) e s veee. 40,00
CO169. 200 CF e ceene 200 80.00 COATTL 200 C i, 50.00
€170, R4 -« 4000 LT84 ¢ e eenane 70.00
171086 Yl e e 90.00 COAN9. 86 i, 180.00

LIFE SIZE LION RAMPANT. |
- A PERFECT SIGN FOR DRUGGTSTS.'

Llfe Size, With 80 INCH MOTtAT.c.veveeveeveerrerenereeetieeeestereee s eees oo e oo $280.00

"Medium Size, 20 inch Mortar, Cast in Zinc and Gilded with Gold... ......o....iviiis 180 00
Jewelers’ and Opticians’ Emblems. OPERA GLASS SIGNS.

SIGN WATCHES -
Plain - Carved.
4} in. $2.50 $3.50
6 <. 8.50  4.50
9 ¢ 4,50 - 5.50
12 ¢ 5.00 -7.00
14 ¢ 6.50 8.00
16 7,50  9.50
18 ¢ 9,00 -11.50
20 ‘¢ 10.00 13.00
22 ¢ 12.007 15.00
24 ¢ 14.00 18.00
26 ¢ 15.00 21.00
28 ¢ 17.00 23.00
30 ¢ 19.00- 25.00 -
36 ¢ 25.00 30,00 ‘
.342,“ 42.00 50.00 . RS : :
48 ¢ 52.00 60.00 12 inches........... ttreriereraee e, $15.00
Gilded with the best Gold and warranted to 18" ¢l i, rreeereieie 25.00

stand the weather in all climates. » 24 ey 180.00

=~ All my Vanes are of copper, and gilded with pure gold leaf.
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SIGN SPECTACLES.

Open Bow. Painted Panels. Glass Panels, Eye Panel.
12in. $1.50 $2.00 $2. Y

18 2.00 2.50 3.00 3.00
24 ¢ 3.00 4.00 5.00 5.00
30 « 5.00 6.00 7.00 - 7.00
36 ¢ 6.00 7.00 8.00 8.00
42 « 8.00 10.00 12.00 12.00
58 ¢ 12.00 15.00 18.00 18.00
72 ¢ 16,00 . 20.00 22.00 25.00

CUTLER’S SIGNS.

Of all kinds.

MECHANICS’ ARMS.

‘ No. 183. 27 inches (straight), for

holding Signs............. $25.00
27 inches (crooked), with Ham-
4T 35.00

_GORSET SIGN.  PIPE SIGNS.

No. 189. To order. Any design to order

ANCHOR SIGNS.

Any design to order.

BUNCH OF GRAPES.

10 inches long............. $8.00

No. 191.
“ 192, 15 ¢ R 1 X111
“ 198, 20 <f e i 15,00

g Al my Vanes are of copper, and gilded with pure gold Jeaf.
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BOOT SIGNS. | HAT SICNS.

Nos. 1, 2 and 3 are deblgned to hang from
Eagles’ Beaks.

© No. 1. 2§ inches hlgh (Miniature).......... $2 00

9 3 ‘ i 4.00

“o30 5 o e . 6.00

BT ¢ ¢ o . 10.00

“ 5. 10% ¢ € e 156.00

“6. 14 “ GO i 26.00

A Ve ¢ « creeeniennnn35.00

“8 2 “ O denn 45.00

¢, 243 L 65,00

GorD G1LDED. | “ 10, 28 g e 90.00
No. 184. 17 inches high.......... $8.00
¢ 185. 22 ¢ e 10.00

LYRE SICGNS.

12 1nches ............................. $10 00
18 L SN 20.00
25 e i ... 80.00

Any Music Sign made to order.
: ’ No. 1_47. Any size made to order.

SADDLERS’ SIGNS , o UMBRELLA SIGN

Any design to order. . No. 190. Any design to order.

[
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BARN, CUPOLA AND VANE.

= | e

= =
— o———— — ———— em—— m— - - .- .« N

LAl | l:

The above cut represents Cupola of Stable with Vané, mounted complete, and
shows the proper position of balls and points of eompass. If no compass is at hand to
set the cardinal points by, note that the sun is exactly in the south at meridian (or
noon).
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NEWLY DESIGNED FINIAL.

B L

No. 275. A mnewly designed finial, four sided, made of copper, gilded with gold and
' decorated in colors. Any design of this kind made to order, and estimates given on
application.

—

I=F~ All my Vanes are of copper, and gilded with pure gold leaf.

43004



THOMAS W. JONES,

COPPER WEATHER VANES,
TOWER ORNAMENTS,

FINIALS, ETC,

170 & 172 FRONT ST., NEW YORK.

AVaVAVAN

In the year 1862, the history of this house began. It was founded by V. W.
BALDWIN, at No. 213 Pearl Street. He was succeeded by CHAS. C. BRIGGS,.
who died in 1882. In November, 1882, T. W, JONES became sole owner of the
business, which during the administration of his predecessors became widely
known and in which they achieved distinction as manufacturers of Copper
‘Weather Vanes, Ornaments and Emblems. The high standing of these goods is
due to their quality, durability and exquisite taste and finish. They are made
- from copper and pure gold leaf, and will last very much longer than the imita-
tions made from zinc, which will not stand the acrial and aqueous denudation
to which they are exposed and must meet.

The Copper Vanes, Finials, Tower Ornaments, &c.,. are made from any de-
sign furnished, and gilded with 23 carat gold leaf.

The business having greatly increased, it became necessary to remove to
the present quarters at Nos. 170 and 172 Front Street. much larger and better
situated for the manufacture and sale of the goods, and where it will remain for
many years, the present owner having secured a long lease,

All designs in the Illustrated Catalogue are kept in stock, and any new de-
sign of horses, finials, ornaments, &c., not in the catalogue can be made on
short notice if desired. '
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